



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Сотрудники Главного следственного управления СКР по Республике Крым поздравили ветеранов следствия с Международным днем пожилых людей



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации уделяется большое внимание взаимодействию с ветеранами следствия. Общение осуществляется как в рамках деятельности региональной общественной организации «Крымский республиканский Союз ветеранов следственных органов», созданной в феврале 2015 года, так и в рамках регулярных личных встреч.

Не остались без особого внимания люди, посвятившие свою жизнь служению закону, и в Международный день пожилых людей.

Сегодня, 1 октября 2015 года, сотрудники Главного следственного управления Следственного



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

комитета Российской Федерации по Республике Крым поздравили ветеранов следствия с праздником.

Вручили ветеранам цветы, памятный адрес от руководителя Главного следственного управления с пожеланиями долгих лет жизни, крепкого здоровья и хорошего настроения, а также памятные подарки.

Провожая посетителей, ветераны поблагодарили за поздравления и оказанное им внимание, а гости в свою очередь поблагодарили за неоценимое наследство, которое ветераны передают молодежи – мудрость и богатый жизненный опыт.

01 Октября 2015

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Soyuz-veteranov-sledstviya/item/1422323>